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Umfrage: Mehrheit klagt über steigende Arbeitsbelastung

Berlin, 27.03.2019, 10:27 Uhr

GDN - Zwei Drittel der Arbeitnehmer in Deutschland klagen über eine sehr hohe und zunehmende berufliche Arbeitsbelastung. Das ist
das Ergebnis einer Umfrage von Infratest dimap im Auftrag des SWR für die Sendung "mal ehrlich...macht uns die Arbeit krank?". 

Demnach meinten 67 Prozent der befragten Arbeitnehmer, dass ihre gegenwärtige Arbeitssituation durch eine sehr hohe
Arbeitsbelastung gekennzeichnet sei. 33 Prozent sagten, dies treffe "voll und ganz zu", 34 Prozent erklärten, dies treffe "eher zu". Auf
die Frage, ob diese Arbeitsbelastung in den vergangenen Jahren zugenommen habe, gaben 40 Prozent an, dies treffe "voll und ganz
zu", 29 Prozent, dies treffe "eher zu".

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-122287/umfrage-mehrheit-klagt-ueber-steigende-arbeitsbelastung.html
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